

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму
«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»
підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти –
«доктор філософії»
з фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку
в Національному науковому центрі «Інститут аграрної економіки»
за спеціальністю 072
«Фінанси, банківська справа та страхування»

Освітній процес у відповідь на виклики сьогодення зазнає структурних змін, відповідно програми підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти мають враховувати ці тренди для забезпечення якісної та нагальної підготовки спеціалістів.

Рецензована освітньо-наукова програма «Фінанси, банківська справа та фондовий ринок» Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки» за блоками компонент формує системне розуміння аспірантами теоретико-методологічних та практичних основ сучасних фінансових механізмів. Цьому сприяють добір навчальних дисциплін, зокрема поглиблений курс з фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку; а також дисципліна – «інфраструктура фінансових ринків», які відповідають прогресивним та модерним тенденціям відповідних програм найбільш визнаних університетів розвинених країн.

За логічним наповненням ОНП відповідає нормативним вимогам освітнього законодавства. Вдало підібрані та сформульовані: мета і завдання, предмет та об'єкт, очікувані результати навчання, перелік дисциплін, форми контролю.

На досить високому рівні забезпечено кадровий потенціал ОНП, із залученням відомих спеціалістів у сфері фінансів та банківської справи. При цьому розробники керувалися принципами академічної свободи, добросовісності, прозорості й публічності. Залучення аспірантів до наукового процесу ННЦ «ІАЕ» сприяє формуванню конкурентних переваг на ринку

науково-педагогічних кадрів, дає змогу цілісного бачення стану та шляхів розвитку фінансової складової національної безпеки України.

Аналіз ОНП засвідчує досягнення розробниками заявлених цілей, а програмні результати за підсумками навчання сприятимуть формуванню висококваліфікованих спеціалістів фінансового профілю з широким спектром отриманих знань, особливо для повоєнної відбудови держави та стрімкого нарощування її фінансового потенціалу.

Загалом є підстави вважати, що рецензована ОНП підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» у Національному науковому центрі «Інститут аграрної економіки» сформована згідно чинних нормативних вимог до програм цього рівня, містить усі необхідні компоненти та може бути рекомендована для впровадження у освітній процес.

РЕЦЕНЗЕНТ

Ректор Уманського
національного університету садівництва,
доктор економічних наук, професор



О.О. Непочатенко

Підпис	<i>Олена Непочатенко</i>
ЗАСВІДЧУЮ	
Завідувач канцелярії Уманського НУС	
<i>Чортківська Вікторія Іванівна</i>	
№	011
Дата	20.04.24 р.

